

# ПРАВДА ВОСТОКА

16

августа  
2017 года  
среда

№ 159 (28617)

Основана  
2 апреля  
1917 года

www.pv.uz

ЦИФРА. ФАКТ

В рамках региональных программ социально-экономического развития реализовано 13 339 проектов, освоены кредиты на 2,1 триллиона сумов, созданы 10 свободных экономических зон, 5 малых промышленных зон, строится завод по производству легких коммерческих автомобилей под брендами "Peugeot" и "Citroën".

## Три дня в пути

Команда Международного пресс-клуба и Центра "Стратегия развития" вновь отправилась в регионы. На этот раз цель открытых диалогов - поговорить об актуальных темах с жителями Наманганской, Андижанской и Ферганской областей.



### Первая встреча

"Наманган: социально-экономические реформы, создание и стратегическое развитие" - так звучала тема очередного заседания МПК. Как отметил хоким Наманганской области Хайрулло Бозоров, у региона большие перспективы. Сегодня сюда можно добраться в разы быстрее - не только с ветерком, но и комфортом. Электрифицированная железнодорожная линия Ангрэн-Пап, сдающая к 25-й годовщине независимости, стала подарком для жителей всей страны.

Стода бы по туристическим маршрутам могло отправляться еще большее количество соотечественников и гостей. Одно только горющее Ахсиент привлекло бы любителей увлекательных историй, хранящих дух ушедшего времени. Как и на прошлых заседаниях МПК, вновь звучат слова о необходимости формирования имиджа не только области, но и страны, информирования о турпотенциале региона.

В Намангане, как и во всей долине, идет строительство значимых объектов. Среди них нельзя не отметить Туракурганскую тепловую электростанцию. Благодаря ее запуску бесперебойной подачи энергии будут обеспечены сотни семей. "Заряжаться" от воды помогут малые гидроэлектростанции на территории Учкурганского района.

Наряду с реализацией инициатив на самом высоком государственном уровне вклада в укрепление экономической стабильности региона вносят и активные граждане. В их числе - директор ЧП "Imon Textile Group" Исламбек Кутуфитдинов. Пару лет назад он сделал ставку на производство качественной текстильной продукции. К реализации проекта и организации рабочего процесса подошел со знанием дела. Отправил сотрудников на прохождения тренингов в европейские страны. Результат не заставил долго ждать. Сравнительно молодое предприятие по пошиву мужской, женской и детской одежды с успехом вышло на зарубежный рынок.

Чего не хватает предпринимателям для начала бизнеса? Ответ звучит из зала. Нужны новые территории для открытия, к примеру, точек торговли, сервисных услуг.

### Душа Андижана

Этот город - вторая точка на маршруте. Многие соотечественники болели за андижанца Хасанбая Дусматова, в прямом эфире радовались победе боксера на Олимпийских играх в Рио-де-Жанейро. Флаг нашей страны поднялся за спиной чемпиона, с этим же триколором, не скрывая эмоций, встречали его здесь. Андижан - родина Захириддина Мухаммада Бабура. К 510-летию со дня его рождения здесь открыли парк культуры и отдыха, который занимает 357 гектаров. Работает музей, где есть редкие рукописи, книги и экспонаты, привезенные международной научной экспедицией по изучению жизни и наследия нашего великого предка. Эти достопримечательности посетил глава государства Шавкат Мирзиёев во время визита в область.

Достижения Бабура, на века оставшиеся в исторической летописи, вспомнили и во время очередного заседания МПК. Справедливо заметили, что сейчас не так много художественных фильмов, повествующих о жизни деятелей, известных не только в Узбекистане, но и за его пределами. Интерес к таким кинолентам преопределен. Героев для них подкашивает наша богатая история, сюжет - сама жизнь.

Хоким Андижанской области Шухратбек Абдурахманов отметил, что многое сделано для развития региона, однако впереди - далеко идущие планы. Они созвучны принятой по инициативе главы государства Стратегии действий.

Какой он, современный Андижан? Ориентированный на развитие индустрии и сельского хозяйства, культурный, толерантный. Здесь как одна семья живут представители разных народов и национальностей. Председатель областного кыргызского культурного центра говорил сразу на двух языках, благодарил за созданные условия. Возможность, но уже для предпринимателей, по достоинству оценила и руководитель ООО "Kapital Bella" Мухаббат Йулшоева. Она организовала площадку, на которой проявили себя десятки девушек, в том числе выпускницы средних специальных, профессиональных образовательных заведений.

### Фергана встречает вопросы

Город высоких деревьев - так говорили о нем жители. Сейчас в летнее время здесь все реже встречаются тенистые аллеи. Наверное, поэтому и так мало прохаживают на раскаленных солнцем улочках и площадях. Если и проводить прозрачный диалог Международного пресс-клуба на тему: "Новые цели. Новые мышления. Новые подходы", то не в комфортабельном зале, а именно на открытой площадке. При обязательном дресс-коде - костюмах и затянутах на нет галстуков. Вот тогда стоило бы задать вопрос - куда исчезли все деревья?

Хоким Ферганской области мог бы ответить. Однако Шухрат Ганиев предпочитает говорить о развитии туризма. Тема, безусловно, актуальная. На взгляд руководителя региона, есть большой потенциал в этом направлении. Про создание инфраструктуры, подготовку профессиональных гидов - ни слова.

Затронули и открытие 10-х классов, обеспечение учебниками и качеством преподавания. На, скорее всего, риторический вопрос модератора: "Когда же наши дети будут говорить по-английски?" - директор специализированной школы-интерната иностранных языков Элеонора Дададжанова ответила: "Они уже говорят". Да, в соответствии с постановлением Первого Президента "О мерах по дальнейшему совершенствованию системы изучения иностранных языков" от 10 декабря 2012-го их освоение начато с начальных классов. Однако такие утверждения преждевременны. Хотя бы до тех пор, пока программу английского языка начнут усваивать у своих педагогов, а не репетиторов, как отметили модератор.

В будущем региону нужны современные кадры с широким кругозором и знанием иностранных языков. Ведь более 96 процентов произведенной в области промышленной продукции приходится на долю химической, нефтехимической, легкой, пищевой промышленности, машиностроения и производства строительных материалов. Она находит нишу на зарубежном рынке. А значит, нужно будет поддерживать связи, укреплять сотрудничество на международном уровне.

Юлианна Мороз.

## Удачный старт и достойное продолжение



Фото Ш. Корнева (УзА).



На заре независимости Узбекистана сложно было представить, что однажды по нашим дорогам проедет отечественный автомобиль. Спустя почти 26 лет транспортные артерии столицы и регионов заполнены продуктом узбекского автопрома.

Создание масштабного производства - Асакинского автомобильного завода в 1996 году с использованием современных технологий на основе международных стандартов стало не только ярким событием в летописи независимости нашей страны, но и важным, по-настоящему выдающимся явлением в жизни всего региона Центральной Азии. "Damas", "Matiz", "Spark", "Nexia", "Cobalt", "Lacetti", "Malibu", "Captiva", "Orlando" и другие названия стали привычными для нас. А ведь в самом начале, когда делались первые шаги к воплощению идеи о создании совершенно новой для экономики Узбекистана отрасли, в Асаке выпускались лишь три модели легковых машин.

В дальнейшем эта промышленная сфера получила стремительный рост и развитие. Вслед за первой ласточкой в Андижанской области современные предприятия появились в Ташкенте, Самаркандской и Хорезмской областях. Сегодняшний ассортимент весьма разнообразен - это не только легковые, но и грузовые автомобили, автобусы, специальные транспортные средства. А для того чтобы всегда были в наличии комплектующие и запасные части к ним, созданы совместные предприятия.

## Распоряжение Президента Республики Узбекистан

# О мерах по дальнейшей реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах

Стратегия действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах (далее - Стратегия действий), утвержденная Указом Президента Республики Узбекистан от 7 февраля 2017 года № УП-4947, ознаменовала собой качественно новый подход к системе стратегического планирования перспектив государственного и общественного развития страны.

В качестве отправного механизма практической реализации приоритетных направлений стратегического развития стало утверждение Государственной программы по реализации Стратегии действий в "Год диалога с народом и интересов человека" (далее - Государственная программа).

Предварительные итоги показывают реальную консолидацию усилий государственных органов, негосударственных организаций, институтов гражданского общества, направленных на эффективную реализацию Государственной программы, в том числе с активным привлечением зарубежных специалистов и международных экспертов.

На сегодняшний день во исполнение Стратегии действий принято 15 законов и свыше 700 других нормативно-правовых актов, направленных на развитие всех сфер государственной и общественной жизни.

В частности, в сфере совершенствования системы государственного и общественного строительства с учетом современных требований и приоритетов пересмотрены структуры, задачи и функции 16 министерств, ведомств и иных организаций, преобразовано 20 органов государственного и хозяйственного управления, иных организаций.

Коренным образом пересмотрена судебноп-правовая система. Созданы единый высший орган судебной власти - Верховный суд Республики Узбекистан, а также административные суды, которым повелемственно рассмотрены административных споров, вытекающих из публично-правовых отношений, а также дел об административных правонарушениях.

Реформирована система органов внутренних дел, основная деятельность которых направлена на обеспечение прав, свобод и законных интересов граждан - "Служение интересам народа".

В области развития и либерализации экономики проведены реформы налоговой системы, в том числе предусматривающие предоставление добросовестным налогоплательщикам - хозяйствующим субъектам налоговых каникул.

В рамках региональных программ социально-экономического развития реализовано 13 339 проектов, освоены кредиты на 2,1 триллиона сумов, созданы 10 свободных экономических зон, 5 малых промышленных зон, строится завод по производству легких коммерческих автомобилей под брендами "Peugeot" и "Citroën".

В социальной сфере только за первое полугодие текущего года построено и отремонтировано более 2,7 тысячи км автомобильных дорог, созданы 84 300 рабочих мест.

Реализуется Программа по строительству и реконструкции энергоэффективных доступных многоквартирных домов в городах на 2017-2020 годы, в рамках которой намечено строительство 1 136 многоквартирных домов, состоящих из 50 286 квартир, а также 75 тысяч жилых домов в сельской местности на основе типовых проектов.

В области обеспечения межнационального согласия, осуществления взвешенной, взаимовыгодной и конструктивной внешней политики создан Комитет по межнациональным отношениям и дружественным связям с зарубежными странами при Кабинете Министров Республики Узбекистан.

Утверждены 22 "дорожные карты" в торгово-экономических, инвестиционных, технологических и финансово-технических сферах с Европейским Союзом и 21 зарубежной страной.

Центром "Стратегия развития" совместно с другими заинтересованными ведомствами организовано широкое информирование населения, институтов гражданского общества и международной общественности о ходе реализации Стратегии действий. Организовано около 6 тысяч встреч на местах, телепередач и выступлений в средствах массовой информации.

Вместе с тем для качественного и заблаговременного планирования дальнейших реформ необходимо проведение глубокого изучения и тщательного анализа достигнутых результатов по итогам 2017 года.

В целях широкого информирования о результатах реализации Стратегии действий, а также организации мер по подведению итогов развития страны в 2017 году и планированию дальнейших реформ в 2018 году:

1. Принять к сведению, что Национальной комиссией по реализации Стратегии действий подведены предварительные итоги Стратегии действий, реализуемой при активном участии представителей органов государственной вла-

сти всех уровней, негосударственных некоммерческих организаций, средств массовой информации, органов самоуправления граждан, творческих и научно-исследовательских учреждений, старшего поколения, женщин и молодежи.

2. Комиссиям по реализации приоритетных направлений развития Республики Узбекистан, предусмотренных Стратегией действий, совместно с Центром "Стратегия развития" обеспечить:

в течение августа-сентября 2017 года проведение системного анализа итогов реализации Стратегии действий путем сбора статистических и иных сведений, изучения принятых нормативно-правовых актов и результатов деятельности государственных органов всех уровней, а также проведения встреч, "круглых столов", опросов, экспертных и общественных обсуждений с широким привлечением представителей институтов гражданского общества, средств массовой информации, научных кругов и зарубежных специалистов;

в срок до 1 декабря 2017 года с учетом итогов развития страны издание и распространение информационно-аналитического обзора "Исполнение Государственной программы по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в "Год диалога с народом и интересов человека"; подготовку, сбор и обобщение актуальных предложений, предлагаемых для включения в разрабатываемый проект Государственной программы по реализации Стратегии действий в 2018 году, которые в срок до 10 ноября 2017 года внести на рассмотрение Национальной комиссии по реализации Стратегии действий.

3. Установить, что предложения, включаемые в разрабатываемый проект Государственной программы по реализации Стратегии действий в 2018 году, рассматриваются только после их предварительного обсуждения с широкой общественностью.

4. Кабинету Министров совместно с комиссиями по реализации приоритетных направлений развития Республики Узбекистан, предусмотренных Стратегией действий, обеспечить координацию деятельности органов государственного и хозяйственного управления, органов государственной власти на местах, негосударственных некоммерческих организаций по реализации инициатив, предусмотренных пунктом вторым настоящего распоряжения.

5. Министерству иностранных дел Республики Узбекистан принять меры, предусматривающие:

распространение информационно-аналитического обзора "Исполнение Государственной программы по реализации Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах в "Год диалога с народом и интересов человека" среди зарубежной и международной общественности, а также дальнейшего сбора их мнений для информирования Национальной комиссии по реализации Стратегии действий;

оказание комиссиям по реализации приоритетных направлений развития Республики Узбекистан, предусмотренных Стратегией действий, содействия в организации изучения соответствующего опыта передовых зарубежных стран в ходе подготовки предложений, включаемых в проект Государственной программы по реализации Стратегии действий в 2018 году, при необходимости с привлечением представителей международных, иностранных правительственных и неправительственных организаций.

6. Министерству финансов Республики Узбекистан по обоснованным предложениям комиссий по реализации приоритетных направлений развития Республики Узбекистан, предусмотренных Стратегией действий, выделять за счет Государственного бюджета Республики Узбекистан средства для финансирования мероприятий, связанных с исполнением настоящего распоряжения.

7. Установить, что руководители служб аппарата Президента Республики Узбекистан, Кабинета Министров, министерств и ведомств, а также члены комиссий по реализации приоритетных направлений развития Республики Узбекистан, предусмотренных Стратегией действий, несут персональную ответственность за своевременное, полное и качественное выполнение задач, предусмотренных настоящим распоряжением.

8. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на руководителей комиссий по реализации приоритетных направлений развития Республики Узбекистан, предусмотренных Стратегией действий.

Президент  
Республики Узбекистан  
Ш.МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,  
15 августа 2017 года





# ООО «CHINOZ TEXTILE»

**с 26-летием  
независимости Узбекистана!**

*Пусть этот самый дорогой и самый великий  
день вселяет в наши сердца нескончаемую  
радость, придает силу в благих делах,  
приносит в каждый дом достаток и изобилие!*

**Пусть авторитет нашей страны,  
добившейся поистине грандиозных успехов,  
еще более крепнет на мировой арене!**

**Пусть будет вечным счастье  
на родной земле!**

**искренне  
поздравляет народ  
Узбекистана с великим  
национальным праздником -**

**Днем  
независимости  
страны!**

**Пусть на нашей  
земле воцарятся мир  
и спокойствие, а в семьях -  
счастье и благополучие!**

**НАЦИОНАЛЬНАЯ АВИАКОМПАНИЯ  
«УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ»**

**Авиапредприятие «Uzbekistan Airways Technics»  
объявляет конкурс на проведение работ  
«Изготовление, монтаж и пусконаладочные работы  
по установке системы горячего водоснабжения  
от солнечных вакуумных нагревателей  
(коллекторов) объемом 3 тонны»**

**Предмет конкурса:** заключение договора на  
проведение вышеуказанных работ.

**Требования к подрядчику:**

- обязательно наличие сертификата на вид оказываемых услуг;
- услуга должна быть лицензирована (если требует лицензии);
- наличие квалифицированного персонала и ремонтной базы (желательно в Ташкенте);
- предоставление гарантийных обязательств после проведения вышеуказанных работ не менее чем на 36 месяцев;
- возможность заключения договора на условиях 15 % предоплаты.

В конкурсе могут принимать участие организации, имеющие соответствующие сертификаты соответствия на данный вид работ.

Предложения направлять:

1. Электронная почта: common@airtech.uz
2. Электронная почта: uat\_ogm81@mail.ru

для главного механика – Burlutskiy A.N.  
Телефон 254-83-11,  
моб. телефон (+998 90) 167-27-08.

Предложения принимаются по факсу, электронной почте до 21 августа 2017 года.

**ПРИБРЕТАЙТЕ АВИАБИЛЕТЫ ОНЛАЙН  
НА МЕСТНЫЕ И МЕЖДУНАРОДНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ  
НАК «УЗБЕКИСТОН ХАВО ЙУЛЛАРИ»  
НА САЙТЕ АВИАКОМПАНИИ WWW.UZAIRWAYS.COM**

**ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!**

## Qishloq Qurilish Bank

**объявляет о проведении конкурсных торгов  
на поставку счетчиков банкнот и вакуумных упаковщиков**

В конкурсе могут принять участие отечественные и иностранные фирмы и организации, являющиеся производителями и/или их авторизованными поставщиками, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на конкурсной основе продукции.

1. Предмет конкурсных торгов: поставка счетчиков банкнот и вакуумных упаковщиков.
2. Наименование и адрес рабочего органа конкурсной комиссии: АКБ «Кишлок қурилиш банк», Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Алишера Навои, 18 А. Тел.: (+998 71) 150-79-41, 150-76-77.
3. Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации. Конкурсную документацию на русском языке можно получить через представителей обращающихся претендентов по документу, подтверждающему их полномочия, по вышеуказанному адресу с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.
4. Последний срок представления конкурсных предложений - **16.00 (время ташкентское) 5 сентября 2017 года.**

**Услуги лицензированы**

**ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!**

## Qishloq Qurilish Bank

**объявляет о проведении конкурсных торгов  
на поставку компьютерного оборудования**

В конкурсе могут принять участие отечественные и иностранные фирмы и организации, являющиеся производителями и/или их авторизованными поставщиками, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на конкурсной основе продукции.

1. Предмет конкурсных торгов: поставка компьютерного оборудования.
2. Наименование и адрес рабочего органа конкурсной комиссии: АКБ «Кишлоқ қурилиш банк», Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Алишера Навои, 18 А. Тел.: (+998 71) 150-76-44, 150-93-39.
3. Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать требованиям, установленным в конкурсной документации. Конкурсную документацию на русском языке можно получить через представителей обращающихся претендентов по документу, подтверждающему их полномочия, по вышеуказанному адресу с понедельника по пятницу с 9.00 до 18.00.
4. Последний срок представления конкурсных предложений - **16.00 (время ташкентское) 5 сентября 2017 года.**

**Услуги лицензированы**

**ВНИМАНИЮ ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ!**

## Qishloq Qurilish Bank

**объявляет конкурс на приобретение банкоматов**

Предмет конкурсных торгов: банкомат с программным обеспечением "TEllME".

Наименование и адрес рабочего органа конкурсной комиссии:  
Управления по работе с пластиковыми карточками, АКБ «Кишлоқ қурилиш банк», Республика Узбекистан, 100011, г. Ташкент, ул. Алишера Навои, 18 А.  
Телефоны для дополнительной информации: (+998 71) 150-76-47, 150-76-48.  
E-mail: plcard@qqb.uz  
Последний срок представления конкурсных предложений – **16.00 (время ташкентское) 21 августа 2017 года.**

**Услуги лицензированы**

**“Auto Gold Grant” МЧЖ Ташкент шаҳар филиали  
очиқ аукцион савдосига таклиф этади!**

Узбекистон Республикаси Вазирлар Маҳкамасининг 2009 йил 31 декабрдаги 343-сонли қарорига асосан «Шахрисабз нефт базаси» унитар корхонаси Яқкабоғ филиалининг 2017 йил 31-июлдаги буюртманомасига асосан корхонага тегишли Қашқадарь вилояти Яқкабоғ тумани Амир Темур кўчаси, 5-уйда сақланаётган қуйидаги автотранспорт воситаси 2017 йил 15-сентябр кунини соат 11.00 да мазкур манзилда ўтказиладиган аукцион савдосига қўйилмоқда: «Нексия» р-ли, 1998 й. и/ч, оқ (касабланка) ранг, д/б 70 121 ОАА, т/н, б.б. 8 011 000 сўм. Ушбу автотранспорт воситаси билан сотувчи вакили иштирокида бевосита жойига чиқиб танишиш мумкин. Агарда ушбу аукцион савдосига сотилмаган тақдирда такрорий савдоси 2017 йил 2 ва 18-октябрь кунлари бўлиб ўтади. Савдо голибига 10 иш кунинида сотувчи билан олди-сотди шартномаси тузиш мажбурияти юқлатилади. Талабгорлардан аризалар расмий иш кунлари соат 10.00дан 16.00гача (соат 13.00 - 14.00гача тушлик) қабул қилинади. Аризаларни қабул қилиш бир кун олдин, яъни 2017 йил 15-сентябрдаги савдо буйича 2017 йил 13-сентябрь соат 16.00да тўхтатилади. Талабгорлардан савдода иштирок этиш учун қуйидаги ҳужжатлар тақдим этилиши сўралади: савдо ташкилотчиси билан тузиладиган «закалат тўғрисидаги келишув» га асосан закалат пули тўланганлиги тўғрисида тўлов ҳужжат нусхаси, ариза, вакиллар учун ишоннома. Мулк бошланғич баҳосининг 30 фоизидан кам бўлмаган миқдорда закалат пулини ва қўшимча кўрсатилган хизматлар учун энг кам ойлик иш ҳақининг 2 баробари миқдорда тўлов «Auto Gold Grant» МЧЖнинг Ташкент шаҳар филиалига «Ипак йўли» АТИБ Миробод филиалидаги 2020 8000 2004 2284 9001 ҳисоб рақамига тўлашлари шарт. МФО: 01101, ИНН: 303136943.

Савдо ўтказиш ва аризаларни қабул қилиш манзили: Ташкент шаҳри, Миробод тумани, Бухоро кўчаси, 10-уй. Телефон 232-02-96. Гувоҳнома № 05791.

Утеранный кадастр на квартиру, согласно договору купли-продажи от 11.08.2017 г. (реестр № 16-159 от 31.03.2004 г.) и справка для купли-продажи квартиры (адрес: Яккасарайский район, ул. Бобура, д. 81/4, кв. 3) № 2387 от 11.08.2017г., выданные Государственным предприятием землеустройства и кадастра недвижимости Яккасарайского района г. Ташкента на имя Исакова Фозила Сидиковича, считать **НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.**

**Услуги лицензированы**